COMPITO DI ANMAST  MATENATICA 3

06-0L-3201} SCRITTO A

Cseprai2zvo 4

—

L QQ\/\&OL%\(OVUL OVMOQeINL O o Ssociodtn. ¢
* %H‘ + 36 (é = O

~

U «QO\MQ,TLHOVUL Co/ﬂx/ﬁ'z ash Co Q/M,o(;o&\‘@\, Y]
>\2' +26=0

e ha SOQJVC%—(\O’\/\/\\ >\¢l1, 3k Bu.

/lrQQo(bu Q( ok JL%( ofs %QVK,QJ\O\/QSL (}&QQ{J?-%MQ?{@MQ 4 e

Gechugumo ofee mon Go seR Lo FM{”’CGQQAQ CLQQ/Q(J?.ﬁ/u,(E,
PNCIVYS CO\AAP‘QQ£Q~ waoindo & mebodo di ‘séw}%Q&m%é\.
Podaz & toumive mdo & cos6x e fo(d‘«f |
@+ 6. &£ radice di ordinu A &LQQ‘.QO‘MQ%‘OW'

cma/t\i«z/\;ﬂ'fca_, C@A@QA/:QMAO AAN Oy go@u%(ov&

J(x)= dz con6x +Basivex
Risulta

T'ON= KA CONGA - 6XHMEZ + Banex +

+6S3>'ac Cor6 X



/\7"(7(): ~6AUNNBE ~CANNEX —~2EA X COAGT +

4 GchodGz, +6§’$Co¢>67< -3¢ bax Angae =

= —A2dANNET -6 X congx + 12 cnp x +

~%6 >z Ang=

‘M&o\/\,ﬁa C/L\Q A /B'\\Q\/ /Bﬂeu.%\‘m M"Lﬂ%@%{e\/\-@

Qyow/k—&/ew < Lo
— A2 ANIMBGA - 36%6% +A2 jﬁcmsct »36%2—!—
TBERKLA6x + 565 XARCK 1= Con b

=D —A2d A6 % tM2bcos 6 | = cos 6
=5 "slz0,: b= 4
Ao Qlimtagels pevorale dofoquatiows
differemrale dete & |

%C%\: Co Cos62x+ Cg AN 6T + _\fz— X ol X o, elR
lNULé.Q/\A/;@/wO oo Lo condumows ‘\Mz-,aﬁ,v

o:%c&::c:q_ = (4 = O

P, %C’X,\: Co, MG AC & Tii 2¢ A b X



‘ 6
%\(%\: QC‘/L Cos62 +%ZAM6%+'12’%COB %)

O:\éj‘(o\',: 6Cy =50y =0
lov solumowe dul %’TO\Q'QOAAA_L A C°*’L°\’"3' dato ¢

%(%3 = 4 2¢ Ak 2.
Y2,




E SeCapo 2

Te CL(Mo1) o F”/m:(,g”} 5‘“} ﬁ> 1 (0,0,0)

pot oo T Lo vl

AQora (47) ¢ (&%QQ,W - Petando pea i€ Teoreuwne

& califeelilite & relificaliCe e
L_~ec@F>~SL 2 (1 -

S [ %0y db- S [ & de.

-2 A
T e R
o+ =
19 osers *W%,z/\/tto ¢ dofo de —:{;(Jt\): ¢ (6
Wl
Triy. (%)
( (in\ m—o, ‘l - <- ):
e (”i)“ (e 1e)
= (_/ 1 QZ _\_@,%.)
f4ex 1te* ] Ate*
A
S%@\ S Gk (a4 ™) dk o
% 0
4 1 szk




—=



ESSU(C(%;O g

Ti‘r

2= 41— (x%{
>

D & Qo f&%{ow deQ A.QAM\Q&Q,%{O
\ %:Ji—’lz(xz-kgz’)

po&{-\-bxro doQ0o 2

Comtbneso oy 4

| }(ou\o/Qng\ o\
S ¥ B -4 Oty

/ -

52 2o Ao Oxtey?),

(€ Teolfowia CXO/QQOV CLAS‘QAéRAA%‘Q/ dice L He D g AN
dowumio ammissibil o ;) = CLC§>, o0 ora.

gg& dis © ‘J""A"é i = 8& <$(F\°Q> de
D ’ on

\/,Qﬁ%‘c\/v\‘o/vv\,ego L,\g/Q hosTho ceao.
SSS s F d x AB&% = ﬁf d%g\/&éé%:

D D
1= (X2 xy?)
= k& _ 9% .
)]ty [ o o [ peag]dny -
xz:(\ézg j-'lz(xz{‘éz) Xl+32£\



CoL coliormo ot S& < 5, ?\Qe) de .
oD

oD & (T)@f,wxo&o da du >uYz»\%‘o«.‘/ Qo. calobtow
w\@;w‘@m ZT do @@(ML%M carlomona, 2:\~(x‘+~11)
¢ Qu oot W\Qev{o\u b2 ec\MQ?w‘owz centesiaug
re 4 - %/(%z_,(%my

X5 Www\p,f‘v\?%%o,%( omn 2 & voowick esterume Sowo

. e o)
A \é(ul\ﬂ:&

r(w, o) 1- (Wl a?)

r,N/\ Ty = (2\)\/ 2, 4—) F/wi’u\/,e/wo Q-Q,Q{’c;

O30V Cowml Aaatn

; ocCcor(_e
EQQ-&— =4 (2*\'\! el 4"\ '
NG A Tg W
Z“ ? ‘ Al CU&\ J) =\ Q\A.V) S C ((0!03,4_)
/ -
%(\M NATEES)

Y R
2 (u,9)= L 2(u+J)

1
1
75
'A
O
|
g
~—~

gL}
24
%
=
O
\
<
~

-



F%wlA.Eiy 23 ((A‘ J, 4_> F&xhdhk/\bomao Q\@jbko} <E£>

bTeandwo Q\ok%o&%b

W» = = ('“1*JJ’L>.

gg —1;: \;\e 46 = Bg <€/ \’?H>ég ~ SE<€}6L7A6:
b 5 5

i
[
A

< (o, W, L(\Awl\ﬁ (2u,29,4) .7, At o dudo +

\)}*\ii\ \l F’ w D V'M“ \\
+ S& <(,0—’ ,——‘(u-‘c\ﬂ)) (=u,-a,~ 1) >]\—° Hé Av =
Wl ¢ AT 5 |\

= J [1u0+}mi~(uh\/z) AW)/\MJ{%)C é}(\ﬁ_\ \/1)] dud v

= )] [T Gaam]dud

\)\H\/lél |

1 am
Tjg SO [2?16053'/5\\(13-\:%-’1292]?&9 CLS‘) -
'ﬁo‘ [ pPaintd 4+ 4o& *f""“‘ﬂuf -

\, _{!_*
= (sr-p>m ) dp= T [fé,%‘* T



